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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення п’ятої сесії восьмого скликання 

«Про створення ландшафтного заказника місцевого значення «Берізки»  

   

Відповідно до Закону України «Про Основні засади (стратегію) державної 

екологічної політики України на період до 2030 року» створення нових територій 

та об’єктів природно-заповідного фонду (далі – ПЗФ) сприятиме досягненню 

головної стратегічної мети – збалансованого екологічного розвитку країни та 

припиненню процесів деградації довкілля. 

На виконання Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

Указу Президента України від 01 грудня 2008 року № 1129 «Про розширення 

мережі та територій національних природних парків та інших природно-

заповідних об'єктів», міжнародних зобов’язань, взятих Україною в рамках участі 

у Конвенції про охорону біологічного різноманіття від 1992 року, Конвенції про 

охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі 

обласною державною адміністрацією проводиться робота по створенню нових 

об’єктів ПЗФ. 

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської 

облдержадміністрації надійшло клопотання від голови Сухополов’янської 

сільської ради щодо створення ландшафтного заказника місцевого значення 

«Берізки» площею 6,5377 га за рахунок земель комунальної власності без їх 

вилучення.  

Пропонована територія розташована неподалік села Оникіївка в межах 

Ряшківського старостинського округу. Перебуває у комунальній власності 

Сухополов’янської сільської ради.  

На ділянці розміщений мальовничий березовий ліс з домішками липи, ясена 

та клена. Наявні червонокнижні види рослин (сон-трава, підсніжник білий, ковила 

волосиста, осока затінкова, косарики тонкі). Зустрічається також регіонально 

рідкісний вид - оман високий.  

У березняку знаходять притулок зайці, лисиці, кабани та косулі.  

Дану територію можливо використовувати у науково-дослідних, 

рекреаційних та освітньо-виховних цілях. 
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